
 

 

 

 

 

 

 

 

 

У квітні та травні відбулися засі-

дання науково-методичної ради Полтав-

ського РМК. Члени науково-методичної 

ради розглянули питання вивчення стану 

викладання предметів у навчальних за-

кладах району, а саме: з природознавст-

ва, курсу «Я у світі», української мови у 

початковій школі; основ здоров’я та геог-

рафії; музичного мистецтва та курсу 

«Людина і світ», математики. Необхідно 

зазначити, що вчителі дотримуються ви-

мог Державного стандарту початкової, 

базової, повної загальної середньої осві-

ти при викладанні навчальних предметів. 

Аналіз шкільної документації, методичних 

матеріалів, відвідування уроків свідчить, 

що вчителям потрібно більше ознайом-

люватись та використовувати передовий 

педагогічний досвід, застосовувати новіт-

ні технології.  Однією з проблем пасивно-

сті учителів є як застаріле матеріальне 

забезпечення комп’ютерною технікою 

навчальних закладів, так і небажання 

змінювати напрацьовані матеріали до 

уроків та впроваджувати нові педагогічні 

технології. Необхідно відзначити роботу 

окремих учителів щодо ведення дослідни-

цької роботи з питань навчальної діяльно-

сті. 

Предмети «Природознавство», «Я 

у світі»: Олефіренко Наталія Григорівна, 

учитель Абазівської ЗОШ, створює умови, 

які б сприяли формуванню системи 

знань, умінь, ставлень, ціннісних орієнта-

цій та поведінкових компонентів, необхід-

них для існування дитини в соціумі; Оноф-

рійчук Лариса Володимирівна, учитель Го-

жулівського НВК, працює над формуван-

ням у молодших школярів навичок самоо-

цінки.  

Українська мова: Йопа Світлана 

Миколаївна, учитель  Щербанівська ЗОШ, 

враховує фізіологічні та психологічні особ-

ливості дітей, планує  такі види роботи, які б 

знімали втомлюваність, сприяли здоров’яз-

береженню, здоров’язміцненню та здоро-

в’явідновленню; Павленко Тетяна Анатолії-

вна, учитель Тахтаулівського НВК, завдяки 

ігровим формам навчання залучає навіть 

пасивних учнів до систематичної розумової 

праці, дає змогу дитині відчути успіх, повіри-

ти в свої сили, розвивати здібності дітей; 

Роман Людмила Анатоліївна, учитель Тахта-

улівського НВК,  у своїй роботі використо-

вує активні форми і методи навчання, дає 

різноманітні завдання, чергує їх  виконання 

з ігровими елементами, активізуючи ініціа-

тиву, кмітливість, творчість дітей; Пуха Лю-

бов  Володимирівна, учитель Кротенківсь-

кого НВК,   працює над впровадженням 

нестандартних форм проведення уроків у 

початкових класах, адже це є прекрасним 

засобом розвитку творчих здібностей учнів, 

логічного мислення та загальнонавчальних 

умінь та навичок; Білокінь Наталія Олексан-

дрівна, учитель Кротенківського НВК, саме 

заняття з використанням методів ейдетики 

допомагають розвинути у дітей нестандарт-

не образне мислення, високий рівень ува-

ги, розкрити творчі здібності учнів. 

Математика: Шубіна Ірина Георгіїв-

на  використовує тестові програми, які до-

зволяють швидко оцінити результат роботи, 

рівень засвоєння вивченого матеріалу, 

точно визначити теми, які засвоєні на недо-

статньому рівні, що, в свою чергу, спонукає 

до аналізу проблеми, пошуку шляхів її вирі-

шення та практичної реалізації. Тести, які 

використовує вчитель у своїй роботі (вхідні, 

проміжні, підсумкові та поточного контро-

лю) дозволяють прослідкувати динаміку 

навченості і вирішують ряд задач форму-

вання компетентностей учнів. 

Курс «Людина і світ»: Кикоть Таміла Оле-

ксіївна, учитель Терешківської ЗОШ І-ІІІ сту-

пенів, впроваджує інтерактивні, проектні  
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технології. Результатом такої роботи є проведення  

досліджень, набуття навичок самоконтролю на основі вве-

дення учителем у структуру заняття ситуацій самооцінюван-

ня і взаємооцінювання.  

 Музичне мистецтво: вчителі впроваджують елемен-

ти інноваційних художньо-педагогічних технологій:  Богомаз 

Ю.І. (Новоселівська ЗОШ І-ІІІ ст.) – інформаційно-

комунікаційні (авт. Г.Селевко), проектні (авт. О.Пєхота) тех-

нології та Павленко Т.А. (Тахтаулівський НВК) –  інтерактив-

ні (авт. О.Пометун, Л.Пироженко), інтегративні (авт. 

М.Мариновська),  ігрові (авт. Д.Ельконін, В.Коваленко, 

Б.Нікітін, П.Підкасистий. М.Стронін та ін). Їх учні здатні інте-

рпретувати зміст музичних творів, зокрема у взаємозв’яз-

ках з іншими видами мистецтва; передавати враження від 

музики вербальними, художніми засобами, засобами рит-

мопластики та театралізації, виконувати пісні різних жанрів 

(соло, в ансамблі, хорі) тощо. У Мачухівському НВК відзна-

чено належну позакласну роботу з музичного мистецтва 

(вчитель Дементьєва Л.А.): діє 3 вокальних ансамблі 

(молодша, середня та старша групи).  

Підведено підсумки роботи творчих груп у 2015 - 

2016 н.р., діяльність яких спрямована на моделювання, 

апробацію, впровадження інноваційних технологій навчан-

ня і виховання, передового педагогічного досвіду. На засі-

данні ради схвалено та рекомендовано до використання 

збірники методичних матеріалів творчих груп та постійно 

діючого семінару заступників директорів з НВР. 

Заслухано методистів про роботу районних методи-

чних об’єднань над ІІ етапом науково-методичної пробле-

ми району «Формування дослідницьких компетентностей 

учасників навчально-виховного процесу». На жаль, окремі 

заходи були відмінені чи перенесені на 2016-2017 навча-

льний рік через об’єктивні причини. Зокрема  формування 

банку даних методів та прийомів дослідницької діяльності з 

кожного предмета буде продовжено. Визначено основні 

напрямки організації методичної роботи у 2016-2017 на-

вчальному році, зокрема ведення предметних сайтів, бло-

гів методистів, учителів; вивчення та впровадження пере-

дового педагогічного досвіду.  

 

26 квітня 2016 року в Полтавському обласному  

інституті післядипломної педагогічної  освіти 

ім.М.В.Остроградського  відбулася зональна  науково-

практична конференція   «Національно-патріотичне вихо-

вання: взаємодія теорії і практики». 

З вітальним словом до учасників звернувся Зе-

люк Віталій Володимирович, ректор Полтавського облас-

ного інституту післядипломної педагогічної освіти 

ім. М.В. Остроградського, який розпочав свій виступ  з 

хвилини мовчання з нагоди 30-х роковин вшанування 

пам’яті героїв- ліквідаторів Чорнобильської ЧАЄС. 

Учасниками конференції стали методисти з вихо-

вної роботи районних (міських) методичних кабінетів, 

науково-методичних центрів, заступники директорів з 

виховної роботи, педагогічні працівники, представники 

громадськості області. 

Метою даного заходу було визначення теоретич-

них та практичних засад сучасного патріотичного вихо-

вання (мети, завдань, принципів, основних напрямів, 

змісту, форм і методів), науково-методичних, організацій-

них та інформаційних умов формування та розвитку да-

ного почуття у дітей та молоді; підвищення соціального 

статусу національно-патріотичного виховання в освітніх 

закладах області. 

Практичний блок конференції відбувся на базі Полтав-

ського міського багатопрофільного  ліцею №1  ім. І.П. 

Котляревського та Полтавської  загальноосвітньої  школи  

І-ІІІ ступенів № 27.  

Рушник!.. Він пройшов крізь віки,  

він і нині усимволізовує чистоту  

почуттів, глибину безмежної  

любові до своїх дітей,  

до всіх, хто не черствіє душею,  

 він щедро простелений  

близьким і далеким друзям, гостям.  

Хай символ цей завжди 

 сусідить у нашій добрій  

хаті як ознака великої любові незрадливості. 

Василь Скуратівський 

Такими  словами 28 квітня 2016 року стартував  

обласний молодіжний проект «Полтавщина  Великодня». 

 Даний захід проводився    з метою національно-

патріотичного виховання дітей та молоді, формування 

любові до рідного краю, популяризації народних тради-

цій, відродження та розвитку писанкарства на Полтавщи-

ні. 

В рамках проекту на базі  Полтавського національно-

го педагогічного університету імені В.Г. Короленка прой-

шла Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Сучасні тенденції розвитку дизайну та декоративно-

прикладної творчості у процесі реалізації концепції націо-

нально-патріотичного виховання дітей та молоді».   

Методист РМК Кішінець О.А. 

Національно-патріотичне виховання: взаємодія 

теорії і практики  

Завідуюча  РМК Сідокур С.І. 

Молодіжний проект «Полтавщина Великодня»  
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Всі бажаючі відвідали  майстер-класи  «Таїнство 

виготовлення писанки», «Великодній дитячий квест», перег-

лянули  концерт творчо-обдарованої молоді Полтавщини. 

Також учасники дійства мали можливість створити 

найбільшу в історії Полтавщини композицію з рушників.  

10 травня 2016 року на базі Щербанівської ЗОШ І-

ІІІ ступенів  відбулася нарада керівників  дитячих  оздоров-

чих закладів Полтавського району. 

На нараді були обговорені найактуальніші питання 

щодо підготовки та організації оздоровчої кампанії влітку 

2016 року, а саме: реалізація Закону України «Про оздоро-

влення та відпочинок дітей» та  Районної комплексної  про-

грами оздоровлення та відпочинку дітей на 2015-2019 

роки, протягом оздоровчої кампанії 2016 року; санітарно-

гігієнічні вимоги щодо утримання оздоровчих таборів із 

денним перебуванням та організація харчування влітку 

2016 року; дотримання правил протипожежної безпеки під  

час організації  літнього оздоровлення у 2016 році; дотри-

мання правил  техніки  безпеки, охорона життєдіяльності 

дітей та підлітків в оздоровчий період 2016 року; організа-

ція змістовного дозвілля  в оздоровчих закладах у 2016 

році. 

У нараді взяли участь: Сень О.О., начальник відділу 

освіти; Васенков Д.В.,головний  інспектор відділу держав-

ного нагляду та контролю   Полтавського міськрайонного   

управління, головного управління  Державної служби над- 

звичайних ситуацій України у Полтавській області; Крав-

ченко Ю.А., спеціаліст з охорони праці відділу освіти; Ва-

женіна І.Л, методист РМК; Кішінець О.А, методист РМК.  

27 квітня 2016 року на базі Полтавського національ-

ного педагогічного університету ім. В. Г. Короленка відбу-

вся семінар: «Проектна технологія навчання хімії».  
Участь у семінарі прийняли учні шкіл Полтавської об-

ласті, студенти УМСА, аграрної академії, університету еко-

номіки і торгівлі. 

Семінар відкрили проректор з наукової роботи педа-

гогічного університету Кравченко Л. М., декан природни-

чого факультету Гриньова В. М., завідувач кафедри хімії 

Шиян Н. І.. 

На семінарі були представлені дуже цікаві проекти, 

кожен із яких мав дослідницький характер. Учасники се-

мінару отримали сертифікати.  
Учителі хімії Полтавського району разом із методис-

том Полтавської РДА Гришко В. Я. були присутні на семі-

нарі.  
Учителям хімії Полтавського району необхідно брати 

участь у таких семінарах.  

Методист РМК Стасовська О.М. 

Проектна технологія навчання хімії 

Методист  РМК Кішінець О.А. 

Нарада керівників  дитячих  оздоровчих закладів 

Полтавського району 

Методист  РМК Кішінець О.А. 
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22 квітня  у стінах шкільної бібліотеки Терешківської 

ЗОШ відбулася зустріч  із воїном АТО, доброволь-

цем  батальйону  "Айдар" Тарасом Вікторови-

чом  Синяговським та його помічником Тимощуком Андрі-

єм Івановичем.   Захід під назвою "Зустріч із воїнами АТО. 

Вам герої…" було проведено в рамках місячни-

ка  національно-патріотичного виховання  учнівськоЇ моло-

ді.  Мета заходів – виховувати глибокі патріотичні почуття, 

причетність і відповідальність за все, що відбувається в 

країні, вдячність тим, хто віддав за неї життя; формувати 

активну громадянську позицію школярів щодо єдиної ціліс-

ної держави та захисту її кордонів, повагу, толерантність до 

інших народів, віру в краще майбутнє України. На зустрічі 

були присутні учні 5-х класів, учителі.  Присутні мали змогу 

послухати  спогади Тараса Вікторовича, задати йому питан-

ня.   

   Шкільний бібліотекар С.А. Боярська презентувала 

новостворений куточок бойової слави воїнів АТО, який має 

назву "За честь, за волю, за українську долю!".  

 Шкільний  бібліотекар С.А. Боярська  

25 квітня до Дня Чорнобильської трагедії у Терешківсь-

кій ЗОШ І-ІІІ ст. відбувся захід, на якому були присут-

ні учасники  ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській 

АЕС. На зустріч були запрошені голова сільської ради  

Н.В. Туркеніч, директор школи К.О. Пилипенко, учні 

школи, вчителі. 

     26 квітня минає тридцять років після найстрашнішої 

в історії техногенної катастрофи. Радіацією забруднено 

понад 54 тис. кв. км території, постраждало понад 3,4 млн 

людей, з яких 1,5 млн — діти. Смертоносна пляма накрила 

понад 1000 українських міст і сіл, а на карті України з'яви-

лась 30-кілометрова «зона відчуження». Першими на боро-

тьбу з невидимим ворогом стали пожежники, військовослу-

жбовці, медики, будівельники, які ціною власного життя 

захищали нашу землю.  Уже з’явилося нове покоління, для 

якого аварія на Чорнобильській АЕС стала явищем майже 

доісторичним. Але щороку дорослі та діти хвилиною мов-

чання вшановують пам’ять героїв, які віддали життя за на-

ше майбутнє.  Міщук Микола Іванович - пожежник-

ліквідатор, поділився спогадами про ті трагічні роки, коли 

всі сили пожежників, цивільних та військових були кинуті на 

ліквідацію наслідків вибуху на Чорнобильській АЕС.  

Учні мали можливість отримати відповіді на питання, які 

виникали під час зустрічі.  

     У шкільній бібліотеці організовано вистав-

ку   "ЧОРНОБИЛЬ: 30 РОКІВ ПІСЛЯ ПЕКЛА". Основна мета 

виставки – дати можливість кожній людині зробити влас-

ний висновок щодо причин, масштабів і наслідків Чорно-

бильської катастрофи, усвідомити, що у справі збережен-

ня навколишнього середовища та екологічної безпеки 

людства не існує сторонніх.       

Доземний уклін усім ліквідаторам і довічна вдячність за 

самопожертву! 

 Шкільний бібліотекар С.А.Боярська 

17 травня 2016 року відбулось засідання комісії з ста-

жування молодих спеціалістів у 2015/2016 навчальному 

році. Засідання є традицією у освіті Полтавського району. 

Роботу молодих фахівців презентували керівники навча-

льних закладів: Головачанського, Кротенківського, Супру-

нівського НВК,   Верхолянської ЗОШ І-ІІ ст.,  Новоселівсь-

кої ЗОШ І-ІІІ ст., Терешківської ЗОШ І-ІІІ ст.  

Допомогу молодим учителям надають як у навчальному 

закладі, так і районному методичному кабінеті. Протягом 

навчального року працюють школи молодого вчителя, де 

відбувається обмін досвідом з колегами, вирішення про-

блемних питань, майстер-класи вчителів вищої категорії 

тощо. Члени комісії з стажування отримали відповіді на 

питання щодо ефективності участі у школі молодого вчи-

теля, про найкращі відвідані заходи, проблеми, які поста-

ють перед молодим вчителем та шляхи їх розв' язання. 

Також цікавим  для вчителів була участь у засіданні обла-

сної Школи молодого вчителя Полтавщини, яка функціо-

нує на базі Полтавського обласного інституту післядипло-

мної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського.  

"Зустріч із воїнами АТО. Вам герої…"  

«Чорнобильські дзвони нагадують» 

Методист  РМК Бовсуновська Н.І. 

Стажування молодих учителів 



Стор.                                                                            МЕТОДИЧНИЙ ВІСНИК 

 Члени комісії були приємно вражені серйозною підготов-

кою до стажування молодих фахівців та побажали успіхів у 

досягненні педагогічної майстерності.  

              11 травня відбулась планова нарада завідуючих 

дошкільних навчальних закладів району. За дорученням на-

чальника відділу освіти Сень О.О. у роботі заходу прийняли 

участь завідуюча РМК Сідокур С.І. та методист з кадрових 

питань Оніпко О.В.  

         Основні питання, які розглянуто на нараді: підведення 

підсумків Тижня рідної мови, проведення підсумкових за-

нять з дітьми старшого дошкільного віку, підготовка до про-

ведення оздоровчого періоду влітку 2016року та планування 

оздоровчо-виховних заходів на літній період, уточнення тер-

мінів призупинення роботи дошкільних закладів під час  

оздоровчого періоду з метою проведення поточних 

ремонтів тощо.  

Створено сайт Полтавського районного методичного 

кабінету за адресою www.plrmk.jimdo.com 

В розділі “На допомогу вчителю” можна переглянути 

“Колекцію цифрових освітніх ресурсів, передовий педа-

гогічний досвід та всі випуски методичного вісника.  

Нарада завідуючих ДНЗ 

 

 

 

Адреса  методичного кабінету  

відділу освіти  

Полтавської райдержадміністрації:  

  Полтавська область, 

 м.Полтава,  

вул. Шевченка,7.    

Телефон: 8 (05322)  7-29-66.         

www.osvitapoltava,ucoz.ua 

Адреса інформаційного центру  

РМК відділу освіти райдержадміністрації:  

Полтавська область,   

Полтавський район, 

 с.Розсошенці,  

вул. Шкільна,18.      

Телефон: 8 (0532) 59-02-93. 
 

 

„У серце увійде лише те, що йде від серця”.  
 

Ж.-Ж. Руссо 

Сайт районного методичного кабінету 

Завідуюча РМК Сідокур С.І. 

Завідуюча РМК Сідокур С.І. 

Методист РМК Павленко М.О. 


